CONSILIUL LOCAL LUICA 		
PROCES – VERBAL
  Incheiat astazi –30.06.2022 in sedinta  ordinara a  Consiliului Local Luica, in baza dispozitiei primarului nr.59/23.06.2022, avand urmatoarea ordine de zi :
[bookmark: _Hlk107827204]1. Aprobarea inchirierii  prin licitatie publica a imobilului ”SPATIU CU DESTINATIA DISPENSAR VETERINAR” in suprafata de 40 m.p.comuna Luica,judetul Calarasi;
2.Aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru depunerea proiectului privind obiectivulprivind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei a proiectului privind obiectivul ”CONSTRUIRE TEREN DE SPORT MULTIFUNCTIONAL”,in comuna Luica,judetul Calarasi;
3.Diverse probleme ale activitatii curente.
	La sedinta au participat urmatorii  consilieri locali :

	ANGHELACHE ELENA

	APOSTOL MARIAN

	DELIU VASILE

	DRAGNE LUCIAN

	DOBRIN NICOLAE

	GRIGORE MARIN

	IACOB GICĂ

	IACOB OCTAVIA

	PISICĂ LAURA GABRIELA

	VĂCARU TUDOR

	VIZIRU CRISTINA



Secretarul general al comunei,  face prezenta consilierilor si declara sedinta legal constituita, fiind prezenti  11 consilieri  .
Dl.presedinte de sedinta , APOSTOL MARIAN ,  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Procesul verbal al fost aprobat cu 11 voturi pentru.
Dl.primar propune marirea ordinii de zi cu urmatoarele puncte:
1.Aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului de drept al Comunei Luica în Adunarea Generală a Asociaților din cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOMANAGEMENT SALUBRIS” Călăraşi, în vederea exercitării votului privind aprobarea modificării tarifelor din contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport al deșeurilor în zona 2 Oltenița.;
2.Rectificarea bugetului local al comunei Luica,judetul Calarasi pe anul 2022;
3. Aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027;
[bookmark: _Hlk107833085]4. Aprobarea  modificarii organigramei si statului de functii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Luica,judetul Calarasi.
Supusa la vot, ordinea de zi astfel marita , a fost aprobata cu 11 voturi pentru.
     La punctul unu al ordinii de zi : Aprobarea inchirierii  prin licitatie publica a imobilului ”SPATIU CU DESTINATIA DISPENSAR VETERINAR” in suprafata de 40 m.p.comuna Luica,judetul Calarasi.
	Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 39/2022).
	La cel de-al doilea punct al ordinii de zi: Aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru depunerea proiectului privind obiectivulprivind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei a proiectului privind obiectivul ”CONSTRUIRE TEREN DE SPORT MULTIFUNCTIONAL”,in comuna Luica,judetul Calarasi,dl primar prezinta materialul necesar.
	DL.IACOB GICĂ-dle primar ati fost acolo in spate sa vedeti daca mai aveti terenul pentru realizarea acestui teren?Am vazut ca dna IACOB OCTAVIA a inchis tot terenul din spatele scolii.
	Dl.primar-dna IACOB OCTAVIA are acte de proprietate pentru terenul la care va referiti. Bineinteles ca exista si terenul pentru ealizarea terenului de sport. Avem carte funciara.
	Dna IACOB OCTAVIA- eu am terenul in proprietate de mult,insa nu am avut bani pentru realizarea gardului de imprejmuire a proprietatii.
	DL.VACARU TUDOR- dle viceprimar , baza sportiva din localitate este intr-o stare avansata de degradare.Cred ca in nici o localitate nu arata asa rau bazele sportive cum arata la noi.
	Dl.viceprimar, DOBRIN NICOLAE- dle consilier nu cred ca in alte localitati e asa cum spuneti.Costa foarte mult intretinerea unei baze sportive.
	Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 40/2022).
	La cel de-al treilea punct al ordinii de zi : Aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului de drept al Comunei Luica în Adunarea Generală a Asociaților din cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOMANAGEMENT SALUBRIS” Călăraşi, în vederea exercitării votului privind aprobarea modificării tarifelor din contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport al deșeurilor în zona 2 Oltenița,ia cuvantul dl primar si prezinta necesitatea acestei mandatari.
	 Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 41/2022).
	Se trece la cel de-al patrulea punct al ordinii de zi: Aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Luica,judetul Calarasi pe anul 2022 si dna contabil ,HUC MARIANA, prezinta sumele supuse rectificarii.
	Dl.IACOB GICĂ-am solicitat ddnei contabil in sedinta trecuta sa ne prezinte sumele din bugetul local si ce s-a realizat pana acest moment, insa pana in prezent nu am primit nici un raspuns.
	Dl.primar-la sedinta ordinara o sa vina dna contabil cu bilantul la sase luni si o sa-l prezinte.
	Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 42/2022).
	La punctul cinci  de pe ordinea de zi: Aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027, dna secretar general ia cuvantul si prezinta necesitatea aprobarii acestei hotarari.
Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 43/2022).
Se trece la punctul sase al ordinii de zi: Aprobarea  modificarii organigramei si statului de functii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Luica,judetul Calarasi si dna secretar general prezinta materialul necesar.
Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru . ( HCL NR. 44/2022).
DIVERSE PROBLEME:
Dl.IACOB GICĂ- dle presedinte ,noi de ce ne intalnim aici? Venim aici doar sa ne luam banii?
	Acum patru luni am hotarat ca sedintele ordinare ale consiliului local sa le tinem in penultima joi din luna,insa nu s-a tinut cont de aceasta hotarare.
	Dl.APOSTOL MARIAN,presedinte de sedinta- cefaceti dle IACOB , ne trageti la raspundere?
	Dl.primar- sa stiti ca eu convoc sedintele in momentul cand strangem tot ce avem de aprobat in luna respective ,ca sa nu fiu nevoit sa va chem de foarte multe ori intr-o luna.De exemplu luna aceasta daca va invitam pentru sedinta ordinara pe data de 15, eram nevoit sa mai facem o sedinta extraordinara pana la sfarsitul lunii.
	Dl.IACOB GICĂ-luna trecuta am fost certat ca l-am Laudat pe baiatul dlui viceprimar. Acest baiat chiar isi face treaba si am apreciat acest lucru.Nu cred ca e gresit.In schim dna contabil,HUC MARIANA, sa stiti ca cetatenii se vaita ca vin la Primarie si dumneavoastra mancati in timp ce  au nevoie de dumneavoastra. Dna contabil,va dau un sfat ,sa va luati pauza cand mancati pentru ca nu e frumos sa stati tot timpul cu mancarea in fata atunci cand cetatenii sunt presenti in biroul dumneavoastra.
Dl.GRIGORE MARIN- au mai venit crescatorii de animale sa mai ceara inchirierea pasunii naturale?Ar trebui sa incurajam cresterea animalelor in localitate.
	Dlprimar- si noi ne dorim acest lucru. O sa facem o evaluare ca sa putem sa inchiriem.
Dl.viceprimar-se grabeau atunci ca sa-l declare la APIA. 
Dl.IACOB GICĂ-vin cu propunerea sa -I schimbam destinatia Centrului ”SF ILIE” de la Valea Stanii.Sa facem acolo niste cabinet medicale.
	Dl.primar- sa stiti ca noi deja am pus la dispozitia dnei doctor GREAVU ANA un birou pentru a merge acolo o data pe saptamana pentru ca cetatenii din valea Stanii sa nu se mai deplaseze la Luica pentru retete sau consultatii.
Dl.viceprimar- o sa intrebam la AJPIS daca putem sa-I schimbam destinatia.
Dl.IACOB GICĂ-propun sa  facem un efort sa punem numere pe case.Poate chiar contra cost pentru cetateni.
	Dl viceprimar, DOBRIN NICOLAE- nu cred ca este o suma prea mare sa nu putem sa achizitionam aceste numere .
Dl.primar- stiti ca v-am arata la un moment dat un model. O sa vorbim sa realizam acest lucru.
Dl.IACOB GICĂ- in ultima vreme pe raza comunei Luica se intampla foarte multe accidente. Ce masuri ati luat?
Dl.primar- fiind drum judetean ne-am adresat Consiliului Judetean Calarasi  cu aceste probleme. In utima adresa am solicitat montarea unor limitatoare de viteza,in urma careia au emis o dispozitie de santier in acest sens.

Acestea fiind spuse   sedinta se incheie la ora  14,50.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE SEDINTA 					SECRETAR GENERAL
   APOSTOL MARIAN				                     CONSTANTIN CRISTIANA


